JEU KOALA - CE1

o . Pour chaque question, parmi les 5 réponses proposées,
N°14 ¢ 16 questions une seule est juste. Mets une croix dans le koala
Les textes peuvent étre lus par un adulte. situé a coté de ta réponse :
@ A la fois @ Papiers transparents
Quel nombre est 2 la fois Lina a dessiné des figures sur
a Pintérieur du triangle deux feuilles de papier transparent.
b

du carré, et du cercle ?
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Elle pose les 2 feuilles I’une sur ’autre
en superposant les 2 points rouges.
Que voit-elle ?
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@ Les formes a trois points @ La carte de Léo

L’image montre 4 formes
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Léo a posé une carte sur la table (1).
Il 1a fait tourner d’un quart de tour (2).
Puis il la fait tourner encore
d’un quart de tour. Que voit-il ?
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@ Neuf visages

Sur ces 9 images,
4 visages sont dessinés deux fois.
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Quel est le visage qui n’est dessiné
qu’une seule fois ?
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@ Le tampon du chat

Manon utilise un tampon pour
reproduire le dessin d’un chat.
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Quel dessin est celui reproduit
avec son tampon ?
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Pour chaque question, parmi les 5 réponses proposées,

une seule est juste. Mets une croix dans le koala
situé a coté de ta réponse :

@ Gommettes orange

Sur ce grand triangle,
Lola a déja collé 10 gommettes
triangulaires orange identiques.

A

Combien de gommettes
lui reste-t-il a placer ?

3 4 5 6 7
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Les jouets des enfants

5 enfants ont apporté chacun 4 jouets.
Noé Léa Jim Zoé Ali
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4 enfants les ont déja posés sur la table.
® t =
‘H %9
Quel enfant ne les a pas encore posés ?

Noé Léa Jim Zoé Ali
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@ La valeur de I’étoile

La téte, le cceur et I’étoile représentent
trois nombres différents.
La somme des nombres de chaque
ligne et de chaque colonne est écrite
dans les ronds en bout de rangée.
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Quel nombre représente 1'étoile ?
2 3 4 5 6
@ Le double du cercle

Julie additionne les deux nombres
dans le cercle.
Elle double le résultat et
trouve alors exactement la somme
des deux nombres dans le triangle.

Quel nombre se trouve a la place
du point d’interrogation ?
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Pour chaque question, parmi les 5 réponses proposées,

une seule est juste. Mets une croix dans le koala
situé a cote ce ta réponse :

@ Compléter le carré

Lucas doit compléter ce carré.

Il a ces quatre piéces :
— 1 — 2 3 — 4

Il va utiliser deux piéces sans les
tourner ni les retourner. Lesquelles ?

let2 1et3 3etd 2etd4 2et3
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@ Les nombres reliés

"°0°‘ Six nombres "’&".
sont reliés
»e par des traits. (4]

3 1 7
RNV
12 1 5

Un seul des nombres est la somme
des nombres qui lui sont reliés
par un trait.

Quel est ce nombre ?

305 7 12
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@ Tous les résultats possibles

Gabriel peut choisir
deux nombres différents
parmi les cinq nombres écrits.
Il additionne ensuite les deux nombres.
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Combien de résultats différents
Gabriel peut-il obtenir ?

5 6 7 8 10
e 8 8 5 %

@ Les exercices de Manon

Manon doit faire plus de 15 exercices
pendant le mois de mai.
Elle commence le 1¢" mai. Si elle fait
un exercice par jour, elle finira
un dimanche. Si elle fait deux exercices
par jour, elle finira un lundi.

v | Lundi 6 |13]20] 27
A | Mardi 7 [14]21] 28
| | Mercredi | 1 | 8 [15]22 |29
o | Jeudi |29 /16]23)30
0 | Vendredi | 3 [10[17 2431
2 | Samedi | 4 [11[18]25

4 | Dimanche | 5 [12]19] 26

Combien d’exercices a-t-elle a faire ?
12 19 20 22 26
g e T %
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Pour chaque question, parmi les 5 réponses proposees,
une seule est juste. Mets une croix dans le koala

situé a coté de ta réponse :

@ Le poney de Chloé

Chloé a recu un poney de bois dans un
paquet-cadeau entouré d’un ruban.

Voici
le paquet :

Le paquet fait 1 métre de large,

2 metres de long et 1 metre de haut.
La longueur de ruban utilisée pour
faire le nceud est aussi de 1 metre.
Au total, quelle longueur de ruban
a été utlisée pour ce paquet ?

308 (6 Ce 0

@ Les figures de Noé

Alex, Bella et Tom ont chacun
dessiné 3 figures.

Alex A © [
Bella @ B W&
Tom &% A ¢

Noé a dessiné aussi 3 figures différentes.
Il a une seule figure en commun
avec chacun des trois autres enfants.
Quelles sont les figures de Noé ?
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